

ВОДА НЕ СТРАШНА ТЕМ, КТО ПРОЯВЛЯЕТ ОСТОРОЖНОСТЬ

Уважаемые родители! С наступлением лета, в целях недопущения гибели детей на водоемах обращаемся к вам с убедительной просьбой провести разъяснительную работу со своими детьми о правилах поведения на водных объектах:

- **НЕЛЬЗЯ** находиться одним около водоёмов и в водоемах без постоянного контроля родителей или других взрослых;
- **НЕЛЬЗЯ** купаться в местах, не оборудованных для этих целей, в том числе у плотин, в карьерах, котлованах и т.д.;
- **НЕЛЬЗЯ** заплывать за буйки или иные ограничительные знаки, ограждающие места для купания;
- **НЕЛЬЗЯ** купаться в темное время суток;
- **НЕЛЬЗЯ** купаться в водоёмах с сильным течением;
- **НЕЛЬЗЯ** плавать на самодельных плотах или других плавательных средствах.



В случае выявления фактов нахождения несовершеннолетних детей на водоемах без сопровождения взрослых, родители, допустившие бесконтрольное купание детей, могут быть привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию, защите прав и интересов несовершеннолетних).

И несмотря на то, что максимальная санкция за данное правонарушение составляет лишь штраф в размере 500 рублей, **наказание родителя, отпустившего своего ребенка на водоем, может быть неизмеримо.**

**ПОМНИТЕ! ТОЛЬКО
НЕУКОСНИТЕЛЬНОЕ
СОБЛЮДЕНИЕ МЕР
БЕЗОПАСНОГО
ПОВЕДЕНИЯ НА
ВОДЕ МОЖЕТ
ПРЕДУПРЕДИТЬ
ТРАГЕДИЮ.**

Кроме того, статьей 6 Закона Удмуртской Республики от 13.10.2011 №57-РЗ «Об административных правонарушениях» за нарушение Правил охраны жизни людей на водных объектах предусмотрена административная ответственность для граждан в виде штрафа от 150 до 2000 рублей.